AR 16 AT EASEEM



2910 A A

[ datr=Atga ] (Tl - &)
AR & g M A BESY S VI BUTEARE
. aey | AE=1 =25
H-3-ME- 5 Off Ak o
) A 12,141,197 | 12,347,643 | 206,446
600 Al+ 6,396,440 | 6,096,440 300,000
610 g+ 6,096,440 | 6,096,440 0
611 ALER4Y 5,650,680 | 5,650,680 0
01 7HBALCAIRR 1,394,400 | 1,394,400 0
o738 14,0009%8,3004x12¢ =
05 QYUBEHSZAISE 4,147,200 4,147,200 0
oYerg 144,00094x2,400%1x12¢ =
07 UHSEHELFZAER 12,060 12,060 0
OUZEE 1,005,00094x14x 128 =
09 AUZARBASCAIER 97,020 97,020 0
ot U 3 165,000x49%x12¢ =
612 -Hi$L2AIEY 445,760 445,760 0
01 ApZiAEIZASY 435,600 435,600 0
O4-EFRA| 666,667 Ax600 =
OF+E U AEEA IR 6.000x500 = 3,000
OA™YT| YY) 32,600
O13m 47,0009x500 = 23,500
020m 53,0008x1004 = 5,300
O25mn 76,0009x504 = 3,800
03 AeEIiRISASY 10,160 10,160 0
OAZ7| YU () 10,160
O13m 47,0009x1504 =
O20m 53,0008x30% =
O25m 76,0008x20H =
670 e+ 300,000 0 300,000
672 ERIAYISY 300,000 0 300,000
01 UBBAAYF 300,000 0 300,000
oYHE| A HeZ 300,000,0004x14] =
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[ datr=Atga ] (Ctel - 29)
o A2Hay & AE2Yoiaey ME  AdREEsY S AdREEsY
1 =2
JJ.F"_-‘Z!-HI‘Q-%_. = gl’—i?ﬂ" =
100 2224 5,744,757 | 6,251,203 | A506,446
170 Z2doig+y 4,727,200 4,760,000 32,800
171 AdEgasY 1,053,000 1,053,000 0
01 AEEHZ+Y 1,053,000 1,053,000 0
OAHEEYS 53,000
O13m 60,00094x4504 = 27,000
©20mm 140,00094x1004 = 14,000
O25m 240,0009x504 = 12,000
O Mk YQIRIREF 1,000,000,0008x14} = 1,000,000
173 ElgAlAEE234Y 3,674,200 3,707,000 32,800
01 =IREZFSY 1,704,200| 1,241,000 463,200
OdsHES T FOUZ|AALY 11,200,000¥x14] = 11,200
oYY =F YUY HHIAY 836,000,000¥x14 = 836,000
OMALZ A|M FH2FALS 857,000,00024x14 = 857,000
03 AlzHEzZ4Y 1,970,000 | 2,466,000| 496,000
oYY LEHLT HH|ALY 104,000,000¥x14 = 104,000
0802 e84, 7Y 1,866,000,0009x 14l = 1,866,000
180 R=at2 1,017,557 | 1,491,203| ~473,646
181 &MAIYoiZ 1,017,557 | 1,491,203| 473,646
01 &MAYNZ 1,017,557 | 1,491,203| ~473,646
o&MA Y2 1,017,557,000&€x14 = 1,017,557

- 763 -



A| & Of| £F A

[ &EteEAgA |
O = AROA @E0IRE 1 Bt (6), ot E-%‘-é (cre] - )
@AY : MR (ALY) OTHRIAY @ Mk RAIRE|(AMY) OMEAY  de-EAld 2Y 22| 05 : Q7|
PO
T HOIE R FUAIR THOIAI HIZAIY 2 S A | GGy | BZ
2 12,141,197 | 12,347,643 206,446
2NEzI 1,704,200
ANEERZ 1,970,000
ALH|AH 8,466,997
AP OflAt 5,147,863 4,889,110 258,753
AR A H 5,147,863
LA (6)/ Al Bl 2 -2 2,873,598 2,835,770 37,828
AL A 2,873,598
2| (A) 2,873,598 2,835,770 37,828
AL A 2,873,598
e FAEE(AFY) 2,873,598 2,835,770 37,828
AR2{| 2 2,873,598
A Ad 2 2 1,631,678 1,527,740 103,938
22 1,631,678
101 ¢l 37,800 42,000 4,200
A2 37,800
04 7Z|ZHAIZ2ASES 37,800 42,000 24,200
QML T 2HAMLE ZHAH| 018 180,000x7074x%38| = 37,800
A AH & 37,800
201 Yek2dl]| 444,230 450,580 £6,350
ALH| A 444,230
01 AtE2alb| 54,960 72,930 £17,970
SEAZ7| Y AL ARE 1 1,000,000¥x3ZEx103] = 30,000
2|2 30,000
O+E2 SEETM Y2 4,00094x500H = 2,000
AL 21 2,000
orxZag/IRd =% 70,00094x691x28| = 840
At A2 840
oY+ A EEE 851Y 200,000¥x12% = 2,400
AL A4 2,400
QFAM L AYHAHB DA 22} 2|2 60,000¥x403 = 2,400
A2 2,400
O=21d AFME 2 7Y 80,000¢x2&Ex48| = 640
AR A& 640
QML AFEZ 1AM A2 1,200,0008x43] = 4,800
AL 2H 2 4,800
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SRS

A
O IIR : HACHAMYY) OTIUAIY : HAE SABIMIY) SMSAIR: HAEAM 28 B2l 0% UsedH (Bl o
A 4H 2
T HOIE R FUAIR THOIAI HIZAIY 2 S A | GGy | BZ

OH Y 2tk U] 990,000¥x12% = 11,880
ARH| 21 11,880

02 332%H| 186,620 152,500 34,120
OFLH Y ARl 1,000,000&x14] = 1,000
AR2{| 212 1,000
o2d+d RARS 5,000,00084x47)4 = 20,000
AR2| 21 20,000
OYUYETE ASHOA LM AL 30,000,000¥x14] = 30,000
ARA| A2 30,000
XL Y7|, HY A 45,000,00084x14| = 45,000
AR 202 45,000
OSTAHLE CCTV RAES 22,000,000x14] = 22,000
AR2{| 2 22,000
OFTAA H7|otMCHE 8 500,00094x37|4x 12708 = 18,000
AR2{| 21 18.000
OFEAH dud 9 800,0008x 17744 = 13,600
AR| A2 13,600
OFAHHA|2H S22 89 480,000x27H4x12% = 11,520
AR 2 11,520
CAYHL(Z2H FALL 275,0009x12% = 3,300
AR| 2 A 3,300
0371 MM ALY RR 24 10,000,0009x14} = 10,000
AR2{| 212 10,000
OALTAIZE T2 M T2IE 22 22| 1,700,000x14] = 1,700
AR 202 1,700
OL-E 2z TR A4 675,0009x12% = 8,100
AR 22 8,100
OM4E 23R MY fAE4 2,400,0009x14] = 2,400
PP 2,400

11 AAges= 46,720 85,520 £38,800
OAYMHA £42 160,00094x12% = 1,920
ARA| 22 1,920
OFAUM 242 2,500,0008x12% = 30,000
AR A& 30,000
OFTEOHEIA S H YA 400,000x12¢ = 4,800
ARA| 22 4,800
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o1& AIZo4 @ROFER : & (6), é,%t E-%‘-é (THel A
O AAIY | MR (AlY) OTHRIAY @ Mk RAIRE|(AMY) OMEAY  de-ZAld 29 22| oS : et RS
PO
T HOIE R FUAIR THOIAI HIZAIY 2 S A | GGy | BZ

OZAYHEI DUVET ZAL 42 2,200,0009x14] = 2,200
A A2 2,200
OAEIIE J1UAH 448 100,000%4x12% = 1,200
A AH & 1,200
O04Ee3 S0/ £ 300,00094x12¥ = 3,600
ARR| 2 A 3,600
OAZ EDI 0|8 4= 100,000x128 = 1,200
AL AH & 1,200
O71AAH 2 ME|A0|8 442 150,0008x12% = 1,800
AL 21 & 1,800

13 iz 4,440 4,440 0
CAZHO{A| AR 2oH2H| Utz 220,0009x12% = 2,640
23|20 2,640
o2 Qo 80,000¥x10E2| = 800
AR2{| 21 800
OS2 iz 1,000,0009dx 1744 = 1,000
A AH & 1,000

21 S323YAM 151,490 135,190 16,300
OdL-E HEIH AMER 535,71084x 1474 x128 = 90,000
AL A 90,000
OAHE 85| 1,530,0002x13] = 1,530
AR2{| 20 1,530
CAEZIE 2| 8483 30,0008x128 = 360
AL A 360
OHFTZAER 1AM &8 RHRS 43094%10,0002x12¢ = 51,600
AL 21 51,600
oAz Msesz 2,000,00094x14] = 2,000
ALH|2H 2 2,000
OABI4E 22 BAMH|A AIRR 500,0009x12% = 6,000
AL AH 2 6,000

202 OfH| 2,000 5,360 A3,360
A2 2,000

01 =Lioid| 2,000 5,360 A3,360
OFEAld 292te| £20{H| 50,000¥%42/x102] = 2,000
AL 2H & 2,000

206 A=H| 18,000 15,000 3,000
PSP 18,000

02 %4 18,000 15,000 3,000

— 766 -




[HotrEAtRA ]

O1E I AOlA @ZO0FRR 1 B (6),

B 4

.
@AY HATR|(AY) OTIUIAIY  AAE SABRMY) GHEAIY : AAEAM 2 T2 @2 : Mzt (S
A9
T2, 20FE, FHAIR, TIAIR HRANE, 5 M= Of 4+ of 6{| ,E} oy 54

oeL=A(FALUEER2E) 72 6,000,000¥x3E = 18,000
22 18,000

507 ciopa| 15,400 15,000 400
22 15,400

01 oim=ay| 15,400 15,000 400
OAAE B7|8|H 2 U LA 8 15,400,0008x14| = 15,400
2434|242 15,400

215 S| 900,000 792 800 107,200
AR A 900,000

00 =3H| 900,000 792 800 107,200
O+, dd, BileAlE A= 900,000,0009x 1744 = 900,000
At 2 900,000

307 QIztolA 214,248 207,000 7,248
AL AN 214,248

13 QIZHHAESA A 214,248 207,000 7.248
OAF= 21 ClsH 1,580%%11,300H=x12¢ = 214,248
A 214,248

Aac 71gEs 500,000 600,000]  A100,000
2|2 500,000

214 M9 TAH| 500,000 600,000|  A100,000
AL AN 500,000

05 SHFAH| 500,000 600,000 £.100,000
OAAZ 2 2TEIAY 400,000,000x14] = 400,000
AL A 400,000
OMTZAZ IIEE 2 ZAELALY 100,000,000 %14 = 100,000
A2 100,000

ANATAIA S|4 (Al2]) 741,920 708,030 33,890
At A2 741,920

101 91| 0 30,800 30,800

04 7|ZHHAZASES 0 30,800 £30,800

201 YUHREHH| 35,550 36,650 A1,100
APA| A 35,550

01 AtSREHE|H| 30,000 1,600 28,400
OABTIIOIA S HA AN 500,0002x607H4 = 30,000
2| 30,000

02 2Z2uH| 0 31500 231,500

13 2zi=2 550 550 0
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O1E I AOlA @ZO0FRR 1 B (6),

a4 4

A
0T akY | HAERI (S @TRINY : AEE PABIIY) OHEAIY  AAEAIE SAZSMY) 02 Ysreds| (ER R
A4
T2 20FFE, F A, THRIAR HFAN, = M= Of £ % 1 o &t o Y

©7fet| Bi2| o=z 550,000 1H2| = 550
ARH| 21 550

22 P-4 5,000 3,000 2,000
OatEH2|RAL| 5,000,00094x14] = 5,000
AR2{| 21 5,000

206 AZH| 10,000 10,000 0
2RI 10,000

01 YEHH=zH| 10,000 10,000 0
OB[&A ¢ 10,000,0009x14] = 10,000
PSP U] 10,000

214 [ 196,370 230,580 £34,210
AR2{| 2 196,370

01 S5AIE7| 48| 39,000 31,200 7,800
OL-EH | DA ALY 78,0009x500% = 39,000
2|24 39,000

05 MR 157,370 199,380 £42,010
OHU A APz Ha 1,968,750Hx167{4x23| = 63,000
AF| 2424 63,000
ONTE AHE =M Y M 26,820,0009x14] = 26,820
242|214 26,820
OABIIIOIR 26 HH| ALY 17,550,000x14] = 17,550
2|2 17,550
OLEAYI|EEE DA ALY 500,0009x100A = 50,000
AR 2494 50,000

231 AlHEZAH] 500,000 400,000 100,000
AR 202 500,000

00 4GS AH] 500,000 400,000 100,000
Car3AF UZHHHALY 1,000,000¥x500% = 500,000
AL AH 2 500,000

LD DA (4)/ LA 2,274,265 2,053,340 220,925
A 24 2,274,265

HEFFEE| 2,274,265 2,053,340 220,925
AF| 20 2,274,265

QA2 HH| 2,247,065 2,037,480 209,585
AL A 2,247,065

QA2 HY| 2,247,065 2,037,480 209,585
A2 2,247,065

101 QIziH| 2,247,065 2,008,980 238,085
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0= [ AIROL @EOMRE : LRSS UH(4), LY
=

o FAUAY  WHEF Y|

=
OCIR(AIY - QIH Y|

P HOILE HUAY, SO HEAIY, 2 HS auy | GEa| 82

AL 22 2,247 065

01 H4 997,453 827,931 169,522
(o= 700,435
oggry 653,216
- B0t 7,216,0838Ix101x12% = 86,593
AL A 86,593
- 62 4,377,1009x401x12¢ = 210,101
AL A2 210,101
= et 3,507,5008%32Ux128 = 126,270
AL 21 & 126,270
-88 2,305,90094x491x12% = 110,684
AR 22 110,684
-99 1,992,800%x50Ix12¢ = 119,568
AL A 119,568
OAILL 566,623,00094x1/12 = 47,219
A2 47,219
(@Fat=y 147,317
OAIZIRI 224 11,319%x1 7H=35A| 2t 12742 = 80,818
A A 80,818
o?l544 11,640
-2 20,0008x79Ix12¢ = 1,680
AL A 1,680
-Hi 22} 40,0009x80Ix12¢ = 3,840
AL AH & 3,840
-2t 30,00094%601x128 = 2,160
A2 2,160
-AHH 271t 110,0008x3¢1x12¢ = 3,960
ALH|2H 2 3,960
0Og0tE2 1,275,000x19/x12¢ = 15,300
AL A4 15,300
oHesFEsE 3,874,0008%321x128x0.041 = 5,719
A2 5,719
OA LI 19,920
-250] 4 130,0002x491x12% = 6,240
AL 2H & 6,240
-20'H0|4f 25'A0|3t 110,00084x521x12¥ = 6,600
PSP 6,600
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0= [ AIROL @EOMRE : LSS
=

o FAUAY  WHEF Y|

OCIRAY !

T BOKR, HUAIRL, IR MFALY, & HS qpa | SRS 22

150/ 4 2040/ 2t 80,0008x201x12¢ = 1,920
ARH| 21 1,920
-10E0| 4 15=0] 2 60,00094x321x128 = 2,160
AR A 2,160
-5E0[ 4 10440]2t 50,0009x521x12% = 3,000
ARR| 2 A 3,000
O7|=g8+2 10,920
-55 50,0009x 101128 = 600
AL A 600
6,72 30,00094x1091x12% = 3,600
AR 202 3,600
-850/3t 20,00094%80Ix12% = 1,920
AR2{| 2 1,920
e 7ntg 30,0009x1001x12% = 3,600
AR2{| 21 3,600
2leag2a8) 7HE 20,0008%52Ix12¥ = 1,200
AR| A2 1,200
Oelag 3,000
-5 ¥ 55320|5t 50,0008x5Q1x128 = 3,000
AR2{| 21 3,000
CFUGAH| 140,0009%1791x12% = 28,560
AR2{| 20 28,560
O2ZEZH| 37,260
oY= 250,000x191x12% = 3,000
AR 202 3,000
065 185,0009x491x12% = 8,880
AR 22 8,880
073 180,0009x391x12% = 6,480
AL AH 2 6,480
08~93 175,0002x991x12Y = 18,900
AL AH 24 18,900
OHHEFIH| 566,623,0008x1/10 = 56,663
AR A& 56,663
O 74| 653,216,0008x1/24 = 27,218
ARA| A& 27,218

02 Z[ERIR 921,703 900,693 21,010
oY HEH 907,183
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O AIQIOIA @EOIES YU (4), YL
oHuAlY : WH2EH| @TAIY : IR @HEAR gl 0% : oIz

=, E0FFE, F ALY, HRAE MIFAY, = M S

Oosg 4,028,7009x1191x12% = 531,789
A A2 531,789
Od2+E 531,789,0008x1/12x90% = 39,885
A AH & 39,885
OAZt2| 2R+ (AIFY) 10,556 24x2Ex35A|7tx1271E = 8,868
ARR| 2 A 8,868
OAlZte| 222 (A 01d) 10,556%x9Hx35A| 2t 12742 = 39,902
AL AH & 39,902
OORt2F4d 3,5198x1191x200% = 7,742
AL 21 & 7,742
ORYERLY 84,8582 1121x119Y = 111,080
AR 22 111,080
O2tE4+% 18,000
-Ha 20,0009x1591x12% = 3,600
AR2{| 21 3,600
-Bi A} 40,000¥x109Ix12% = 4,800
A2 4,800
-2t 30,0009x1091x12% = 3,600
A AH & 3,600
A4 277 70,0009x421x128+110,0008x221x12% = 6,000
AR| 2 A 6.000
Ok = Z = 23,800
-25140|A 130,00094x82Ix68 = 6,240
AL AH & 6,240
-20140|4 25A0| g 110,00094x109!x12¢ = 13,200
AL 21 13,200
-15%0| 4 20 40| 2t 80,00094%401x12% = 3,840
AR2{| 22 3,840
-10H0[4 154 0] 2k 60,0009x191x12% = 720
AL A4 720
-5E0| 1002 50,00094x32Ix 128 = 1,800
A2 1,800
OCfelg-=H| 50,0008x1191x12% = 6,600
AL A 2 6,600
OZgEzY| 23,700
-84 185,00094%32x12% = 6,660
A2 2 6,660
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o7E  AlojMt @EOIER YU BBHE
oI LAY 2

oo

OCIRAY !

T BOKR, HUAIRL, IR MFALY, & HS qpa | SRS 22

-AAL 180,0009x421x12% = 8,640
ARH| 21 8,640
-H% 175,00094%291x12% = 4,200
2p2|A 4,200
=3 175,0009x201x12% = 4,200
2|2 4,200
O=2|F4H| 93,817
-HAZ A 140,000€x1191x12% = 18,480
ARA| A2 18,480
-HHF | 531,789,0009x1/10 = 53,179
AR 202 53,179
-2 | 531,789,00084x15/30x1/12 = 22,158
AEA|2 2 22,158
o=xUdaREE 5 14,520
onessia 110,0009x1191x12% = 14,520
AL A 14,520

03 3FA(F7|H )22+ 327,909 280,356 47,553
OYUI A 327,909
o722 2,332,90094x691x128 = 167,969
AR2{| 21 167,969
(oF ==, 1,166,450x691x2Y = 13,998
AR & 13,998
OAlZtel|+=2 14,3399x6H=30A|ZHx127H L= 150% = 46,459
AR| 2 46,459
OYAFIHY| 1,399,7409x621x2 8 = 16,797
AR 202 16,797
OEUGAH| 140,0009x621x12% = 10,080
AR2{| 22 10,080
OA2+g 140,0009x691x12% = 10,080
24|22 10,080
OF- = Bty 110,000x621x128 = 7,920
A2 7,920
ORles 90,0008x62Ix12¢ = 6,480
AL A 2 6,480
OF) == 2,040
o 20,00094x591x12% = 1,200
ARA| 22 1,200
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=

o FAUAY  WHEF Y|

OCIRAY !

P HOILE HUAY, SO HEAIY, 2 HS auy | GEa| 82

- 2R 40,0009%191x12% = 480
2EH| 24 480
P EES, 30,0009 191x12% = 360
2EA| 2424 360
OGIHEAM| 114,71194x621x15% = 10,324
2|2 10,324
o=Ro1AH2 307,633,0009x0.045 = 13,844
2| A 13,844
@inE=1-k- 307,633,0004x0.018 = 5,538
PP L] 5,538
OHUEH 307,633,000%4x0.03645 = 11,214
| 242 11,214
ORI 11,214,00084%x0.1314 = 1,474
2|24 1,474
Ot SEF 307,633,00094x0.01200 = 3,692
2|24 3,692

204 2R3 AY| 0 28,500 £28,500

02 ZZEZH| 0 28,500 £28,500

71244 27,200 15,860 11,340
ARA{| 212 27,200

7|2&H| 27,200 15,860 11,340
2|2 27,200

203 YRR 9,200 6,260 2,940
|2 9,200

02 ZAMHLFZ2H]| 4,280 1,400 2,880
07| YR 22| 3,000,00094x 14} = 3,000
2|24 3,000
O YUY R 22| 40,00094x329! = 1,280
242 A 1,280

04 BEMSIADZ22H| 4,920 4,860 60
ORMEBILFF2H]| 410,0009x12¢ = 4,920
A2 4,920

204 ZAR43AH| 18,000 9,600 8,400
AL A 2 18,000

01 AAZUZLEHAH| 1,800 1,200 600
OAMI A2 A 150,00094x19Ix12% = 1,800
|20 1,800

03 EAAY2LAH| 16,200 8,400 7,800
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oth2igsy|

r=ric
12 Hl

50,0008x2701Ix12& =

16,200
2|2 16,200
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TS TR TG s A AU SMSAIE  AAEAE SR @F : ALHILSH (S
PO
T HOIE R FUAIR THOIAI HIZAIY 2 S A | GGy | BZ

AR Of| 4 6,993,334 7,458,533 465,199
ZOEZES 1,704,200
NI 1,970,000
A AHH 3,319,134

2Ha (6)/ st 6,993,334 7,458,533 A465,199
2NEZRI 1,704,200
ANEEzZ 1,870,000
AL A 3,319,134

e (AHE) 6,993,334 7,458,533 465,199
el b= 1,704,200
PN 1,970,000
AL A 3,319,134

e FA|E2|(AR2) 1,863,334 2,240,533 A377,199
== 847,200
ANEgEz2Z 104,000
AL A 912,134

HeZAE RRARS(AE) 641,000 682,400 £41,400
AL A1 & 641,000

401 A|lEB[ZROHH| 537,000 620,000 £.83,000
ARA{| 212 537,000

01 AlgH| 537,000 620,000 /83,000
OMLE S48 DALY 167,000,000%x14! = 167,000
ALH|AH 2 167,000
oA+ DI SHEAY 250,000,000x14! = 250,000
APH| AR 250,000

OLTt2 7He2 A OJAIAR AlE SClst

120,000,0008x14] = 120,000
AR2{| 2 120,000

405 AHHRISH 104,000 62,400 41,600
AL A4 104,000

01 2MUEEZISH| 104,000 62,400 41,600
OTEH{H?| FYU(LIEE) 104,000 %5007 = 52,000
AL 2H 3 52,000
OFEAZ7| T (WA E) 104,000&%5007H = 52,000
AL 2H & 52,000

drHES S F0URAANY 37,334 53,333 £15,999
EniE = 11,200
A4S 26,134
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oE I AHE04 @FEO0FRE 1 8 (6),

a4 4

A
@AY | M4 (AHE) @THRIAY I Mk FATR|(AHE) @MBAY | H4ESTY FOUA/UAY @5 AldH|ULLHH| (9 - ad
HdE = =
T2 20FFE, F A, THRIAR HFAN, = M= Of £ %4 1 o &t o s

401 A|EH|ZRCOHH| 11,200 16,000 /4,800
ZNEZR 3,360
A 2H & 7,840

01 AlAdH| 11,200 16,000 £4,800
OMTAE T Z0IRSIAFYE (A H) 11,200,000x14] = 11,200
2oz 3,360
AR 20 7,840

405 AHpEzSH| 26,134 37,333 A11,199
IR 7,840
A 18,294

01 ARILEFZISH 26,134 37,333 ~11,199
Odr+AESTY FURAAI(L0H) 26,134,0009x14) = 26,134
ZoEz2 7,840
A A 18,294

Al SOISHALY 940,000 1,276,000 336,000
i L= 836,000
MNeezZ 104,000

403 AR2|cHSAH20[d 940,000 1,276,000 £336,000
ZNEZR 836,000
ANEERZ 104,000

02 S7/HSOCHEH EIAIYE] 940,000 1,276,000 336,000
OYUT - S ALIOE ZH| ALY 940,000,000%x14] = 940,000
ZNEzRZ 836,000
MNeezZ 104,000

PUAA A2 AA- HRAY 220,000 228,800 28,800
A A& 220,000

401 AlEHIZLECOH| 220,000 228,800 A8,800
AR2{| 20 220,000

01 Al&H| 220,000 228,800 £.8,800
OFMAAAZ AAE H2|AFY 220,000,0008x14] = 220,000
AL 220,000

A} S22 25,000 0 25,000
AR 22 25,000

401 AlZH|Z SO 25,000 0 25,000
AL 2H & 25,000

01 Al 25,000 0 25,000
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o2  ALZ0Lit @FOFRE : &HE(6), Mot 42 (o] : 1
OYHAIY : AL EHR|(AE) OHAIY  H4E QARRI(RIE) OMHEAIY : HAI R @S : Al LHCHH|
dE = =
T EOHEE AUAIRY, HOIA MBI, S HS ot Ghy | B
Ot I SA 15,000,0009x14] = 15,000
ARH| 21 15,000
O=28ER| ZA} 10,000,0009x14} = 10,000
b2\ 212 10,000
2| F2|(AF2) 3,264,000 2,218,000 1,046,000
2nEzZ 857,000
24|21 2,407,000
QMHPZ AlE HEALY 1,714,000 0 1,714,000
2Rz 857,000
2p2{| 212 857,000
401 AlEH|L RO 1,714,000 0 1,714,000
L= 857,000
AL AH 2 857,000
01 AldH| 1,714,000 0 1,714,000
OMALZ A ALY 1,714,000,000&x14 = 1,714,000
e 857,000
b2\ 212 857,000
Hell=2] AEHE (RHR) 1,550,000 1,300,000 250,000
AR 2 1,550,000
401 AlEHZLEOH| 1,550,000 1,300,000 250,000
2|2 1,550,000
01 AlgH| 1,550,000 1,300,000 250,000
OALEYAY ZZH| DAALY 200,000,000&x14] = 200,000
Ap2{| 212 200,000
OYUH2| LIS HEAIY 450,000,000x14] = 450,000
AR 202 450,000
OdrZAlE 7|MAIEE EHIAY 50,000,0008x14] = 50,000
AR2{| 22 50,000
OMLTIIIR 7t H I DA ALY 50,000,000&x14] = 50,000
24|22 50,000
CHT=It Y DROPURA A H2ALY
50,000,00094x2744 = 100,000
Ab| A2 100,000
OALT Al (2|42 27|4H] DAALY 600,000,0008x14] = 600,000
PP 600,000
OFHi2] L o2 7| AEE| (A SLUE) DAY
100,000,000 x14] = 100,000
24|21 100,000
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0= AR0It @FOFRE : BHE(6), dote-+E
OTIRIANY « 2] 2e|(Af2) @MEBAY !

@AY : AL Rt2|(AHE)

Fod 2YYE USHA FEAE 05 AlEBRRLY|

i
do
b
o

2 HOHR, AR CHOIAIR HSAIR! 2 S Aue | SRS | 52

deE 28HE UHEHA +EAHY 0 918,000 A918,000

401 A|EB[ZROHH| 0 918,000 £918,000

|01 Al 0 918,000 £918,000

SOZUEEHY 1,866,000 3,000,000 | 21,134,000
ANEERZ 1,866,000

T LA Al 7 1,866,000 3,000,000| 21,134,000
ANEEZRZ 1,866,000

401 AlEHIZRCOHH| 1,866,000 3,000,000| 21,134,000
ANEEZRZ 1,866,000

01 AlH| 1,866,000 3,000,000 | 1,134,000
o802 YEds 1,866,000,00094x14 = 1,866,000
ANEREZRZ 1,866,000
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